

Zielona Góra, 25.05.2018 r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak DZ.261.6.2018..I...

Dotyczy: zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn. **Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych samochodów brygadowych (12 sztuk) dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Zielonej Górze**

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Zielonej Górze informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, dalej *Pzp* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 – tekst jednolity), iż otrzymał od Wykonawcy biorącego udział w ww. postępowaniu pismo z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytanie o poniższej treści:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę?

Odpowiedź: Tak

2. Czy Zamawiający pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za używanie przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) związane z faktem, że raty leasingowe są wystawiane w miesiącu następnym po dacie protokołu odbioru? Wysokość kosztów jest uzależniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do momentu wystawienia pierwszej raty leasingowej, dlatego nie można przewidzieć ich wysokości w ofercie.

Odpowiedź: Nie. Zgodnie z zapisami OPZ pkt. 16. „Zamawiający nie dopuszcza wprowadzenia do harmonogramu finansowania zamówienia innych opłat niż opłata inicjalna (wstępna), opłata końcowa (za wykup) i rata leasingowa, w szczególności nie wyraża zgody na wprowadzenie kaucji zabezpieczających, opłat przedwstępnych i innych.”

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty podpisania umowy leasingu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

4. Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdów np. wtórnik dowodu rejestracyjnego, wtórnika zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybę, wpisanie haka holowniczego itp.? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej.

Odpowiedź: Pojazdy dostarczone przez Wykonawcę mają być zarejestrowane oraz posiadać wymagania techniczne zgodne z opisem przedmiotu zamówienia i mają być gotowe do użytku. Jeżeli Zamawiający zgubi lub zniszczy nalepkę na szybę, tablicę czy dowód rejestracyjny poniesie koszty związane z opłatami w wydziale komunikacji.

5. Czy Zamawiający będzie ponosił koszty ewentualnych mandatów?

Odpowiedź: Tak



6. Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych?

Odpowiedź: Tak

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź: Nie. Temat gwarancji reguluje paragraf 5 projektu umowy:

1. „W dniu dostawy przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wszelką dokumentacją związaną w przedmiocie umowy w tym, a) dowody rejestracyjne, b) instrukcję obsługi w języku polskim, c) karty wozu wraz z numerem homologacji, d) **dokument gwarancji zgodny z niniejszą umową e) egzemplarz umowy lub odpis umowy zawartej między Wykonawcą a Sprzedającym.**

2. W ramach obowiązku wskazanego w ust.1 Wykonawca ma obowiązek uzyskać od Sprzedającego i dostarczyć razem z przedmiotem umowy odpis dokumentu gwarancyjnego co do jakości rzeczy wystawionego na okaziciela. Warunki gwarancji jakości muszą być zgodne z §10 umowy lub bardziej korzystne dla Zamawiającego.

8. Prosimy Zamawiającego o zmianę harmonogramu i formularza ofertowego na 58 rat leasingowych. Nasza prośba podyktowana jest tym, że Wykonawca ma przedstawić ofertę leasingu wraz z ubezpieczeniem na pełen okres leasingu. Wykonawca w swojej ofercie może uwzględnić 60 – miesięczny okres ochrony ubezpieczeniowej, który liczony jest od daty rejestracji przedmiotu leasingu w Wydziale Komunikacji do momentu wykupu przedmiotu leasingu. Aktywacja („uczynnienie”) umowy leasingu następuje w miesiącu następnym po odbiorze, natomiast wykup w miesiącu następnym po zakończeniu leasingu (30 dni od ostatniej raty). Biorąc pod uwagę powyższe zapewnienie pełnej ochrony ubezpieczenia może nastąpić przy 58 ratach leasingowych.

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie wprowadzał zmian.

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zabezpieczenie umowy leasingu w formie weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową?

Odpowiedź: Nie.

10. Prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ w części dotyczącej kar umownych za opóźnienia w dostawie. Prosimy o dopisanie, że kary liczone są za każdy dzień roboczy opóźnienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie zmieniał zapisów dot. kar umownych.

11. Prosimy o szczegółowe doprecyzowanie SIWZ w § 10.8 projektu umowy część II SIWZ-, w jakich okolicznościach Wykonawca ma ponosić koszty pomocy drogowej? Ogólny zapis stwierdzający, że jeśli istnieje taka konieczność wg Zamawiającego jest wysoce niekorzystny i nieprecyzyjny dla Wykonawcy.

Odpowiedź: W okolicznościach holowania samochodu w przypadku jego awarii, w czasie objętym gwarancją.

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.

PREZES ZARZĄDU

Krzysztof Sikora